11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.03.2010 14:19:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 17.03.2010 16:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137462/answer/137463




YBaxaemas TaTbsgHa! B nepByio ouepenb Hago UCKIYUTH BOCIIAJIEHHE MOYEBBIBOASAIINX IIyTEH,
MoueKaMeHHYI0 0osie3Hb. [lo oOpalleHus K Bpady 00/bIille HUYETo CelaTh Hellb3sl, TOJIbKO MUTh
OombIol 00BeM Bombl. HyKHO CPOYHO 0OPATUTHCS K YPOJIOTY OISt TOYHOM AMATrHOCTUKY U MIPUHSATHS
6omnee 3¢pheKTUBHEIX Mep. YIayuwu.



